

MEGHÍVÓ

A Külügyi és Külgazdasági Intézet és a Debreceni Egyetem Angol-Amerikai Intézete tisztelettel meghívja Önt és a téma iránt érdeklődőket a

„Kérdezz, felelünk!”

külpolitikai beszélgetés-sorozatunk következő felvonására, melynek címe:

„A NATO 70 éves története, Magyarország 20 éve a Szövetségben”

Meghívott szakértők:

Dr. Glant Tibor
egyetemi docens,
Debreceni Egyetem

Szőke Diána
vezető elemző,
Külügyi és Külgazdasági Intézet

Dr. Csiki Varga Tamás
tudományos segédmunkatárs,
Stratégiai Védelmi Kutatóintézet (NKE)

Dr. Varga Gergely
vezető kutató,
Külügyi és Külgazdasági Intézet

A rendezvény időpontja:
2019. május 15. (szerda) 12:00

Helyszíne:
**Debreceni Egyetem Angol-Amerikai Intézet
Főépület Studio 111. terem
4032 Debrecen, Egyetem tér 1.**

A rendezvény nyilvános, de előzetes regisztráció szükséges.

Részvételi szándékukat az alábbi linken szíveskedjenek jelezni:

<https://forms.gle/5cC975XGkvWv2yVQ6>

A rendezvényen film- és hangfelvétel csak a Szervezők előzetes, írásos engedélye alapján készíthető.

Adatait az Európai Unió és Magyarország törvényi előírásai szerint kezeljük. Amennyiben nem kíván a továbbiakban értesítést kapni a KKI rendezvényeiről, [erre az e-mail címre](#) küldött (leiratkozás tárgyú) levéllel tudja ezt jelezni felénk.

A „Kérdezz, felelünk!” rendezvénysorozatról bővebben

A „Kérdezz, felelünk!” beszélgetés-sorozatot a Külügyi és Külgazdasági Intézet azért hívta életre, hogy a kül- és biztonságpolitikai témákat kutatóink interaktív formában, a közönség bevonásával vitathassák meg. Az így kialakult diskurzus során a szakértők nem csupán a közönség kérdéseire válaszolva, hanem a közönséggel együtt elemezhetik az aktuális rendezvény tematikájának megfelelő kérdéskört. A közönség által nagy népszerűségnek örvendő beszélgetés-sorozat korábbi állomásainak neves magyar egyetemek; többek között a Budapesti Corvinus Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a győri Széchenyi István Egyetem adtak otthont.

A soron következő rendezvényünk a Debreceni Egyetemmel együttműködésben kerül megvalósításra, melynek során a meghívott szakértők a NATO fennállásának 70. évfordulója, valamint Magyarország NATO-tagságának 20. évfordulója kapcsán elemzik a Szövetség történetének alakulását, aktuális és múltbéli kihívásait, valamint regionális és globális dimenziókból vizsgálva mutatják be az Észak-atlanti Szerződés Szervezetét. Mindezt a közönség aktív bevonásával, az elhangzó kérdésekre reflektálva. Minden kedves érdeklődőt várunk szeretettel!

A rendezvény a Külügyi és Külgazdasági Intézet NATO 70/20 emlékévének keretén belül valósul meg.

